# 個人情報保護方針

株式会社オリエンタルアーツ(以下「当社」といいます)は、情報処理サービス、ソフトウェア開発、システム運用保守支援等の、当社の事業活動を通して取り扱う、お客様、お取引先、従業員など利害関係者の個人情報を適切に利用、管理することは、社会的責務のみならず重要な当社の責務であると考えております。当社は、個人の権利を尊重し、個人情報の保護を以下の内容に従い適切に行います。

# 1. 個人情報の取得、利用及び提供について

当社は、個人情報を本人などから取得させていただく場合は、取得するための利用目的をお知らせした上で、必要な範囲で個人情報を取得させていただきます。

また、個人情報をお知らせした利用目的の範囲内で利用するとともに、適切な方法で管理し、本人の承諾なく第三者に開示・提供することはありません。

尚、利用目的の範囲内で利用するように教育等で周知し、目的外での利用を行わない措置を講じております。

### 2. 個人情報に関する法令などの遵守について

当社が保有する個人情報に関して適用される法令及び国が定める指針その他の規範を遵守のうえ、個人情報の取扱いについて個人情報保護マネジメントシステムに則り、適切な保護に努めております。

# 3. 個人情報の安全管理措置について

当社が保有する個人情報について、正確かつ最新の状態に保ち、個人情報の漏えい、滅失又はき損などのリスクを認識し、当社が可能な防止措置や是正措置を適宜実施しております。

#### 4. 個人情報に関する苦情及び相談の対応について

当社が保有する個人情報に関して苦情及び相談及び個人情報保護方針に対するお問い合わせは、以下の個人 情報相談窓口にて承ります。

#### 5. 個人情報保護マネジメントシステムの継続的改善について

当社が保有する個人情報を保護するために必要な社内体制を整備し、これを実効あるものとして運用するとともに個人情報保護マネジメントシステムの随時継続的な改善に努めております。

個人情報相談窓口 電話: 03-5840-7724

制定日 2012年6月1日 代表取締役 北 義弘